www.e-fapim.ru

PasgBukHble dopamyru

561

e SLIDEARTTS CTP. 562

N JNV/O

www.e-fapim.ru G@j

+7 (B12)425-67-41 'TXE WM

DYPHANTYPR
OO OKOH U OBEPEA



www.e-fapim.ru
PHN(812) 425-67-41

2401.1-2401.2
Kon, onucaHue oTaenka T.
24011 Ba3zoBbIii koMnnekT neBbix 6eryHkoB. B koMnnekT BxoasaT: 1 napa 6eryHkos 1

13 antoMVHKS, LLMHKOBO-antoMVHWEBOTO CNaBa 1 HepxxasetoLen crtanm, 2
Hanpasnsiowme, 1 ne.ble HOXHWLbBI AN OTKUABIBAHWUSA U 1 NpaBble HOXHULbI

AN OTKNAbIBaHWS U3 HEPXaBeloLLe CTanm 1 LIMHKOBO-antoMVHWEBOTO cnnasa, 2
KpenexHble NnacTuHbl U3 HepXKaBetoLLen CTanu, BUHTbLI-PACcMopK1, 2 YKPennsoLwmx
anemMeHTa 13 YepHOro Henrnoxa, 2 BuHTa TORX® (T25) TC M5x12, 5 BuHToB TORX®
(T25) TC 4.8x25, 9 BuHTOB TORX® (T25) TC 4.8x50 1 8 BuHTOoB TORX® (T20) TS
4.2x25 13 HepxaBetoLLel ctanun. Harpy3ska: 2 6eryHka makcumansHo 100 kr.

2401.2 Ba3oBblIi KOMMNEKT NpaBbix 6eryHkoB. B komnnekT BxoasAT: 1 napa 6eryHkoB 1
13 antoMyHKS, LIMHKOBO-antoMVHWEBOTO CNnaBa U HepxxasetoLen ctanm, 2
Hanpasnstowme, 1 ne.ble HOXHWLbBI AN OTKUABIBAHUSA U 1 NpaBble HOXHWLbI
AN OTKNAbIBaHUS U3 HEpXaBeloLLe CTanu 1 LIMHKOBO-antoMVHWEBOTO cnnasa, 2
KpenexHble NnacTVHbl U3 HepXKaBetoLLen CTanu, BUHTbLI-PAcMopK1, 2 YKPennsoLwmx
arnemMeHTa 13 YepHOro HelnoHa, 2 BuHTa TORX® (T25) TC M5x12, 5 BuHToB TORX®
(T25) TC 4.8x25, 9 BuHTOB TORX® (T25) TC 4.8x50 1 8 BUHTOB TORX® (T20) TS
4.2x25 13 HepxxaBetoLen ctanu. Harpyska: 2 6eryHka makcumanbHo 100 Kr.

PasgswxHble dopamyrum

|
HITOE o) €|

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 gfﬂ;‘#&%



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67

2406/1100-2406/1400-2406/1700

KoA onucaHue otaenka wT.
2406/1100 Hanpagnsiowme u kpbiwkn (L = ot 700 go 1100 MM) 13 antoMUHUS, 3armyLUKu U3 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, C, F, 1
LIMHKOBO-antoMVHNEBOrO cnrasa, 1 CTONopHOe YCTPOMCTBO U3 antoMUHUSA U HENINOHA. GR217, NE, SILV, ZE
2406/1400 Hanpaenstouwwme n kpbiwkn (L = o1 1100 go 1400 MM) 13 antoMUHUS, 3arnyLLKA U3 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, C, F, 1
LIMHKOBO-altoMUHUEBOTO crnaBsa, 1 CTONopHOE YCTPOWCTBO M3 artOMUHUSI U HEMTOHA. GR217, NE, SILV, ZE
2406/1700 Hanpasnsiowme u kpbiwkn (L = ot 1401 go 1700 Mm) U3 antoMyHKSA, 3arnyLIKu 13 1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, BL10, 1
LIMHKOBO-atoMMHUEBOTO crnasa, 1 CTONopHOE YCTPOWCTBO M3 artOMUHUSI U HEWTOHA. BR5, BR801, C, F, NE, SILV, ZE

www.e-fapim.ru a@j

+7 (812) 425-67-41 gg;qur&gg

ORO- U OBEPERA

PasgBuxHble dopamyrm

2406/1100 | 2400 [ 1100 | 707 | 1100 | 2400
c 2406/1400 [ 3000 [ 1400 | 1007 | 1400 | 3000
2406/1700 | 3560 [ 1700 | 1307 | 1700 | 3560

]

>

2406/1100-2406/1400-2406/1700



www.e-fapim.ru

2401.701
Kon, onucaHue
2401.701 KomnnekT coctonT 13 2 yKpennsioLwWwmx dN1eMeHTOB U3 antoMuHns, 2 3arfiyLuek 13

3200.620R

3200.620L

LIMHKOBO-artoMUH1eBoro cnnaea, 4 BuHToB TORX® (T25) TC 4.8x25 1 4 viti TORX®
(T25) TC M5x12 13 HepxaBetoLLel cTanu.

MpaBbIi KOMNNeKT Anst 4 Tovek 3anvpanus, u3 LIAMa c 6enoi oLunHKOBKOM,
npenycTaHoBneHHble BUHTEI TORX® 13 HepxasetoLei ctanu 304 n 430.

JleBbI kOMMNEKT Ans 4 Todek 3anupanus, u3 LIAMa ¢ 6enoit oLuHKOBKOWM,
npepycTaHoBneHHble BUHTbI TORX® 13 HepxasetoLei ctanu 304 n 430.

PasgswxHble dopamyrum

3200.620R-3200.620L

oTaenka WT.

1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 1
BL10, BR5, BR801, C, GR217,
SILV

5

5

Ny

54

2401.701

44
— 20 - S
T2

o s

9| "Ho & e
b g e
1s i

www.e-fapim.ru G@j

+7 (B12)425-67-41 “TFES WAt

DOYPHANT YPH
OMR OKOH W OBEPER



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67

o]
2410.1-2410.2 2410
koA, onucaHve oTaenka WT.
2410 Komnnekt ansa 3anupanus. ba3osbli KOMMNEKT (4 TOYKM 3anupaHus) ¢ YrioBbIMy 5

nepekniovaTensamu, aneMeHTaMmu nepeaayv ABWKEHNs, COEANHEHNSIMU 1 TOUKamu
3anvpaHns U3 antoMVHWEBOTO CMNaBa C YePHOWN OLIMHKOBKOW, KOMMNIEKT BUHTOB U3
Hepxasetowlen ctanm 304.
2410.1 KomnnekT anst 3anvupanus. ba3oBbli KOMNNEKT (4 TOYKM 3anupaHust) C yrrioBbIMU 5
nepeknioyaTensimMy, afieMeHTaMu nepefadn ABUXEHUs, COEANHEHUSIMU U TOUYKaMM
3anupaHusi U3 antoMUHUEBOTO CrifiaBa C YEPHOIN OLMHKOBKOW, KOMMMEKT BUHTOB U3
HepxaBetoLen ctanu 304.
2410.2 KomnnekT ansi 3anvmpanus. ba3oBbli KOMNNEKT (4 TOYKM 3anupaHusl) C yrroBbIMU 5
nepekniyaTensmMuy, afieMeHTaMu nepeaadn ABUXKXEHUs, COEANHEHUSMU U TOUYKaMM
3anupaHunsi U3 antoMUHUEBOTO CrifiaBa C YePHON OLMHKOBKOW, KOMMIEKT BUHTOB 13
HepxaBetoLen ctanu 304.

PasgBwxHble dopamyru

www.e-fapim.ru

+7 (B12)425-67-41 v

DOYPHANTYPH
ONR OKOH 1 OBEPER



www.e-fapim.ru

1243.701 1243.702 1243.710 1243.713

Kon, onucaHue oTaenka T.

1243.701 3anupatoLas 4acTb 13 antoMUHUEBOrO CrnaBa ¢ YepPHOW OLMHKOBKOM, 1 40
NonuypeTaHoBbIN KOMMaYok.

1243.702 Perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 antoMUHUEBOTO CriaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 1 40
yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLer ctany 304 B cobpaHHOM BUAE.

1243.710 3anuvpatoLyas YyacTb U3 antoMUHUEBOrO CriiaBa C YepPHOWM OLMHKOBKON, 1 40
NonMypeTaHoBbIV KOMMayok.

1243.713 BanupatoLyast 4acTb M3 antOMUHUEBOTO CrflaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW, 1 40

I'IOJ'II/IypeTaHOBbII?I Konna4ok.

PasgswxHble dopamyru

1243.710

www.e-fapim.ru @j

47 (BT2)425-67-41 Ve Natia

DOYPHANTYPA
ONR OKOH 1 OBEPER



www.e-fapim.ru
+7

1243.725 1243.721 1243.714

koA, onucaHve oTaenka LT.

1243.714 BepxHuii yrnoBsoi nepekniovartens U3 antoMUHUEBOro Cniasa ¢ YepPHOW OLIMHKOBKOMN. 10

1243.721 Perynupyemasi oTBeTHas nnaHka U3 YepHoOro oLMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOrO crnnaea, 2 40
BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 HepxxaBetowern ctanu 304 B cobpaHHOM BUAE.

1243.725 Perynupyemasi oTBeTHas nnaHka 13 antoMUHWEBOTO CrfaBa C YepHOW OLMHKOBKOW, 1 40
yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 HepxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

PasgBwxHble dopamyru

36
&

1243.721

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 FX VKONV

DOYPHANT YPH
OMR OKOH W OBEPER



www.e-fapim.ru

1243.790 1246.703
Kon, onucaHue oTaenka T.
1243.790 BepxHui yrnoson nepekntovartens 13 antoMUHUEBOrO Crnasa C YepHOWN OLIMHKOBKOM. 10
1246.703 BepxHuin yrnoBow nepekntodaTens U3 antoMUHUEBOrO CrflaBa C YepPHOM OLIMHKOBKOW. 10

PasgswxHble dopamyru

B

N ml
11 H T =y
. 25,8 ,
7]

11

Sy
X
T

g o www.e-fapim.ru G@j

1243.790 +7 (BT2)425-67-41 o s

ONR OKDH 1 OBEPER



www.e-fapim.ru

3200.820R-3200.820L 3200.810
koA, onucaHve oTaenka WT.
3200.810 (naTteHT) MNMpOMEXyTOUHbIN 3anMpatoLLunii ANEMEHT 13 LIMHKOBO-anioMUHUEBOTO Cnasa 40

c 6enoii OLIMHKOBKOW, NPeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI M3 HepxaBetoLen ctanu 304 n 430,
perynupyemasi oTBeTHas nnaHka.

3200.820R (nateHT) KomnnekT Ha 6 ToYek 3anupaHus Ansi OkHa C NpaBbIMK NETASIMU U3 LIMHKOBO- 5
anoMVHWMEBOTO cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBetowen ctanu 304 n 430.

3200.820L (nateHT) KomnnekT Ha 6 ToYek 3anupaHus AN OKOH C NIEBbIMW NETNSIMU U3 LIMHKOBO- 5
anloMVHWEBOrO cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBetowen ctanu 304 n 430.

PasgBwxHble dopamyru

www.e-fapim.ru @

+7(812) 425-67-41 U5 RS



www.e-fapim.ru
(812) 425-67-41

2401.901 2401.902

Kon, onucaHue oTaenka T.

2401.901 LLlabnoH Ans cBepneHust Ans HWKHEN HanpaensoLwWwen, N3 YepHOro HerrnoHa ¢ 1
3anpeccoBaHHbIMW BTYIIKamMu U3 cTanu.

2401.902 LLlabnoH ans yctaHoOBKM YCTPOWCTBA ANt BO3BpaTa CTBOPKU, U3 YEPHOTO HENMoHa. 1

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 Y WA<OM

ONA OKOH 1 OBEPERA

PasgswxHble dopamyru

14,5 20 ) 104,6
65,3

ZINE ﬂ

34 50

16,5 16,5

40
37,5

14| 25 50 34

2401.901 2401.902




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67}

2406.701 2401.800
KoA onucaHue otaenka wT.
2401.800 [lononHWTenbHble HOXHULIBI U3 HepXKaBetoLLen cTany 1 6enoro LMHKOBO- 5
anuMMHMEBOrO cnraga.
2406.701 Kpblwka kapTepa 13 antoMyHNs 1 HelrnoHa. Vicnonb3oBath Ar1sl yCTaHOBKM Ha OKHaXx. 1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, BL10, C, F, 1
NE, SILV, ZE

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 TFX VKONV

DOYPHANT YPH
OMR OKOH W OBEPER

PasgBwxHble dopamyru

2406.701

2401.800



www.e-fapim.ru
RA(812) 425-67-41

2401.805 2406.901

Kon, onucaHue oTaenka T.

2401.805 CbeMHbI BO3BPATHbI 3NIeMEHT Ansi CTBOPKM U3 LIMHKOBO-artoMUHMEBOrO Crinaea, 5
3arnyLuKa u pykosiTka u3 Hennoxa.

2406.901 LLlabnoH ans ceeprneHns Ans BepxXHe HanpasnsioLen, U3 YepPHOro HeWroHa ¢ 1

3anpeccoBaHHbIMU BTYJIKaAMn 13 CTanu.

www.e-fapim.ru G@j

47 (BT2)425-67-41 Ve

DOYPHAITYPH
OMR OKOH W DBEPERA

PasgswxHble dopamyru

38,2 150

L 1
65

JJ

2406.901

2401.805



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67p4

3200.956 2406.902

koA, onucaHve oTaenka LT.

2406.902 LLlabnoH Ansa yCTaHOBKW HUXXHEN HanpaensioLLen, 13 YepHOro HernroHa 1 cTanu ¢ 1
6eno OLMHKOBKOW.

3200.956 LLlabrnoH 13 KOpUYHEBOTO HEMMoHa Arsl yCTaHOBKM akceccyapoB. 5

PasgBuxHble dhpamyrm

25 64 45,5 58 45,5 15 15
= Yl
A 0
Art. 3200.956 e
R 1] -
13 11
149
3200.956
i
gm:
Hi
www.e-fapim.ru G@j
&i iﬁ +7 (812)425-67-41 TFY A

ONA OKOH 1 OBEPERA

2406.902



574

TEXHUYECKHME CXEMbI KOA 2410

- L

KoA 1200/7 - 1203/7

KO 3100.821

Dimensioni anta/ Leaf dimensions/ Dimensions du
vantail/ Dimensiones de la hoja/ FliigelmaRe/

Pz.
Pa3mepbl cTBOpKY
Descrizione/ Description/ Description/ Descripcion/ Art. Pcs. P P
Beschreibung/ Onucaxune AprT. St. | L 700 1101 1401
WT. [ mm 1100 1400 1700
H | 850 [ 1401 | 850 [ 1401 | 850 [ 1401
mm| 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700
Kit carrelli sinistri/ Kit of left hand rollers/ Kit chariots gauches/ Kit de carros 24011 1
izquierdos/ Kipp-Schiebe Kit links/ KomnnekT 6eryHKoB 1 HOXHUL, '
1 1 1 1 1 1
Kit carrelli destri/ Kit of right hand rollers/ Kit chariots droits/ Kit de carros 2401.2 1
derechos/ Kipp-Schiebe Kit rechts/ Komnnekt 6eryHKoB 1 HOXHULL ’
) ) Rail ) 2406/1100( 1 1 1

v ol coorenerts 209 [zateraoo] ]

9 g enpasniotine wkp 2406/1700] 1 1 1
Kit di chiusura/ Closing kit/ Kit de fermeture/ Kit de cierre/ VerschluR-Set/ 2410 5 1 1 1 1 1 1
KomnnekT 3annpanuns
Nasello di chiusura / Locking piece / Verrouilleur / Cierre / Verriegelungsteil / 1243.710 | 40 9 5
3anupatowias vyacTb
Incontro registrabile /Adjustable‘keep.er/ Gache réglable / Punto de cierre 1243.721 | 40 2 2 5 4
regulable / Verstellbares VerschlieRteil / Perynupyemas otBeTHas nnaHka
Rinvio d'angolo superiore / Upper corner drive / Renvoi d'angle supérieur /
Angulo de reenvio superior / Eckumlenkung oben / BepxHuii yrnosoi 1243.790 | 10 1 1 1
nepekroyaTens




TEXHUWYECKWE CXEMbI KO[ 2410.1 / .2

www.e-fapim.ru d@D

MAMIKOM =
+7 (812) 425-67-41 DFX VO e
ON" OO 1 OBEPEN
=
=
Art. Dimensioni anta/ Leaf dimensions/ Dimensions du
ApT. Pz vantail/ Dimensiones de la hoja/ Fligelmale/
Descrizione/ Description/ Description/ Descripcion/ Pcs. Pasmepe! cTBopKM
Beschreibung/ Onucanue St L 700 1101 1401
R 40 R50 [WT.|{mm 1100 1400 1700
H | 850 [ 1401 [ 850 | 1401 | 850 | 1401
mm | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700
Kit carrelli sinistri/ Kit of left hand rollers/ Kit chariots gauches/ Kit de carros 2401 1 1
izquierdos/ Kipp-Schiebe Kit links/ KomnnekT 6eryHKoB 1 HOXHWL, '
1 1 1 1 1 1
Kit carrelli destri/ Kit of right hand rollers/ Kit chariots droits/ Kit de carros 24012 1
derechos/ Kipp-Schiebe Kit rechts/ Komnnekt 6eryHKoB 1 HOXHML, ’
) ) ) i 2406/1100 1 1 1
Guide e coperture/ Guides and covers/ Rails et recouvrements/ Guias y
coberturas/ Flihrung und Abdeckung/ HanpaenstoLiue 1 KpbILLK1 2406/1400 ! ! !
g grranp tme nkp 2406/1700 1 1 1
Kit di chiusura/ Closing kit/ Kit de fermeture/ Kit de cierre/ Verschlu3-Set/ 2410 1 24102 5 1 1 1 1 1 1
KomnnekT 3anupanus
Nasello di chiusura / Locking piece / Verrouilleur / Cierre /
Verriegelungsteil / 3anupatowas yactb 1243.70111243.713| 40 2 2
Incontro registrabile /Adjustablelkeep.er/ Gache réglable / Punto de cierre 1243.725 40 2 2 2 4
regulable / Verstellbares Verschliefteil / Perynupyemas oteeTHas nnaHka
Rinvio d'angolo superiore / Upper corner drive / Renvoi d'angle supérieur /
Angulo de reenvio superior / Eckumlenkung oben / BepxHuii yrnosoi 1246.703|1243.714| 10 1 1 1
nepeknoyaTens

575



TEXHUYECKWME CXEMbI KO 3200.620R/L

I L=700 + 1400 H=850 + 1400

| r-f

= [l ¢ Ho | A
_@ 850 [+]1049] 600
1050 +11249| 800
| % 1250{+{1400]1000
E L B|D
700 (+| 899 | 400
900 |+[1099| 600
1100{+[1299| 800
1300{+|1400{ 1000

BM@__& —

=T

II L=1401 + 1700 H=850 + 1400

576

[ N — == : —
-

r [l |

5= H A
‘@ 850 |+|1049| 600
’ 1050{+|1249| 800
g % 1250| +|1400[1000

L B|D

1 1401|+|1499| 1000

1500[ +[1700| 1200




TEXHUYECKWE CXEMbI KO[ 3200.620R/L

III

L=700 + 1400

H=1401 + 2650

—

; A H c
1401]+[1449]1000] [1401]+[1699| 600| (C)—
1450|+[1649[1200| [1700] = [2099| 800

—(A)  [1650]=[1849[1400| [2100]+[2499[1000
1850 = [2049]1600| [2500[ = [2650[1200
B 2050[+[2249[1800
8 2250| + 24492000
2450[+[2650]2200
B|D

‘ 700 [+] 899 | 400
900 | +[1099] 600
1100[=[1299] 800
1300] = [1400[ 1000

E@i!'qﬁg-_-?

=t

IV

L=1401 + 1700

H=1401 + 2650

= =
L a g

—

1401(+

1449(1000] 11401[+|1699| 600

1450] =

1649[1200] |1700(+|2099| 800

1650)

1849(1400] 12100 +|2499(1000

1850( =

2049|1600] [2500] +]2650{1200

2249|1800

8 2050} -
| [2250] +
2450] +

2449(2000

2650{2200

. B|D
1401] +[1499( 1000

1500] =[1700f 1200

577



TEXHUYECKWME CXEMbI KO 2401.805

38,2

]

|| 225 ‘ www.e-fapim.ru G@j

£7 (BT2)425-67-41 Fe LAt

DYPHANT YPAH
ONR OKOH U OBEPERA

rl
i
Ils
%E
B

65 3,4

578




